

土地改良事業計画設計基準・設計「頭首工」（平成 20 年 3 月版）の正誤内容

(平成 25 年 11 月分)

ページ・行	誤	正
p.201 5 行目	γ_w ：湿潤ごみの単位体積重量 (<u>kN/m³</u>) *10	γ_w ：湿潤ごみの単位体積重量 (<u>kg/m³</u>) *10
p.273 下 1 行目	硬岩 <u>0.5</u>	硬岩 <u>0.3</u>